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E,

Dado un sistema de ecuaciones, diremos gue es compatible indeterminado cuando:

a) Tiene solucién y ésta es Gnica.
b) Tiene infinitas soluciones.
¢} No tiene solucion.

d} Ninguna de las anteriores es correcta.

Selecclonar la incorrecta:

a) A-(B+C)=A"C+A-B

b) (A+B)+C=B+(C+4)

c) a{A+B)=a'B+a-AacR
d) A-(B+C)=(B+A)-C

Seleccionar la incorrecta:
a) Solo se pueden multiplicar matrices si estas son cuadradas.
b} Sélo se puede sumar matrices con las mismas dimensiones.

¢} Solo se puede calcular el determinante de una matriz, si esta es cuadrada.

d} Se puede calcular fa traspuesta de una matriz, aungue esta no sea cuadrada.

Selecclonar la corracta:
af Alva =1
by A™* A =44""
¢) ATl-A# A-ATY
d) 471-A=A

1 2 3
El valor del determinante §2 2} es:

4 5 6
a) -4t
b} 2t+5
¢) -5t-10
d} -6t+12
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Para comprobar la existencia de un campo gravitatorio se necesita:

a. Un telescopio de alta definicién

b. Un satélite estacionado en la 6rbita LEO

c. Una particula testigo con determinada masa

d. Dos particulas testigo de un kilogramo de masa cada una y separadas entre si un metro.

Un campo gravitatorio se caracteriza por las siguientes magnitudes:
a. El nimero de orbitas MEO.

b. El nimero de orbitas LEO.

c. Ay B son ciertas.

d. La intensidad del campo y el potencial.

Para que un satélite permanezca estatico desde la Tierra, se debe situar en:
a. La orbita LEO.

b. La orbita GEO.

c. Ay B son ciertas.

d. La 6rbita MEO.

Las siglas GPS significan:

a. Galaxy Power System

b. Ground Precision Satelites
c. Global Posiotioning Satelites
d. Global Posiotioning System

En relacion a las caracteristicas de las orbitas de GPS, se puede afirmar que GPS
a. Es una constelacion de 4 satélites, distribuidos en 2 orbitas

b. Es una constelacion de 8 satélites, distribuidos en 2 orbitas

c. Es una constelacion de 12 satélites, distribuidos en 3 6rbitas

d. Es una constelacion de 24 satélites, distribuidos en 6 orbitas.

En relacion a las caracteristicas de las orbitas de los satélites de las comunicaciones, el
mayor retardo de las comunicaciones lo introduce un satélite situado en la 6rbita:

a. LEO

b. MEO

c. GEO

d. El retardo seria el mismo para las tres orbitas.

Para calcular la intensidad del campo en un punto generado por varias masas:

a. Se tendria en cuenta inicamente la intensidad del campo de la mayor masa y las demas se
despreciarian.

b. Se calcularia la intensidad del campo en el punto P aplicando el principio de
superposicion.

c. Se calcularia la intensidad del campo en el punto P como la suma vectorial de las
intensidades de cada masa.

d. B y C son ciertas.
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